

Учитель информатики в моём представлении.

МПК г.Минусинск

Студент 161 группы.

Бунаков Максим

*** Как же комментируют учащиеся ответы на вопросы о внешности и о моде?**

... Учитель должен выглядеть красиво и молодежно (7 кл., жен.)

...Честно говоря, я считаю, что учитель должен быть одет современно, но в умеренных пределах, но конечно, лучше, если учителя носят деловую одежду, соответствующую своей профессии (7 кл., жен.)

...По учителю и мы одеваемся также, ставим себя, как учитель (7 кл., жен.)

...Я считаю, что учитель должен выглядеть строго, в деловом костюме, с красивой прической (7 кл., жен.)

...Учительница должна подавать пример своим ученицам (7 кл., жен.)

...Он может модно одеваться в школе и на улице. (8 кл., жен.)

...Это не самое главное. Некоторые учителя одеваются не модно, зато уроки ведут хорошо (7 кл., жен.)

...Желательно, правда все упирается в финансы. (10 кл., муж.)

Как правильно построить урок.

Образовательный процесс необходимо строить, используя новые педагогические и информационные технологии, где преподаватель должен выступать в роли консультанта, помощника, осуществлять контроль в процессе обучения, предоставляя максимальные возможности для самостоятельной, творческой работы учащихся.



Естественно, что все это реализуется при хорошем техническом, программном и методическом обеспечении урока, а сам учитель должен достаточно непринужденно владеть общими навыками работы с компьютером и правильно осознавать свою новаторскую роль..

*** Спасибо за внимание!**